

Фестиваль «Шамшырак» для талантливых слепых граждан.

Фестиваль направлен на то, чтобы изменить представление о возможностях слепых граждан, показать их особый вклад в общество, сформировать позитивный настрой в обществе, показать, что они могут достичь замечательных результатов в творчестве, проложить путь к инклюзивности.

Участники со всей области соревновались в таких номинациях, как тактильное искусство, проза, поэзия, актерское мастерство, инструментальное исполнение, вокальное исполнение.

Члены жюри, состоящего из поэтов-писателей, знатоков культуры и искусства, общественных деятелей, известных в нашей стране вокалистов и хореографов, оценили представленные работы по соответствию тематике, уникальности стиля, инновационному и экспериментальному подходу, эмоциональному воздействию на зрителя и др.

Главное, что фестиваль призван повысить осведомленность общественности о проблемах и потребностях слепых, создать инклюзивное общество с равными возможностями для каждого человека и способствовать развитию культурно-просветительской деятельности общества слабовидящих



